



В следственном управлении состоялся «круглый стол» на тему «10 лет на страже детства. Расследование преступлений прошлых лет, совершенных в отношении несовершеннолетних»



В следственном управлении Следственного комитета России по Тульской области состоялся «круглый стол» на тему «10 лет на страже детства. Расследование преступлений прошлых лет, совершенных в отношении несовершеннолетних».

В мероприятии приняли участие руководитель отдела криминалистики следственного управления Кирилл Лозицкий, начальник отдела УУР УМВД России по Тульской области Вячеслав Свечников, следователи и криминалисты следственного управления, сотрудник отдела кадров Екатерина Смирнова, а также руководитель Тульской региональной общественной волонтерской организации «Добровольческий поисково-спасательный отряд



«Поиск 71» Алексей Евстафьев.

В ходе проведения «круглого стола» рассмотрены вопросы профилактики преступности в отношении детей, причины ухода несовершеннолетних из дома и социальных учреждений, обсуждены проблемы, имеющиеся в семьях с неблагоприятной обстановкой.

Среди основных мероприятий, подлежащих реализации в 2021 году, участниками круглого стола запланированы проведение встреч с учащимися образовательных учреждений по вопросам профилактики преступности среди несовершеннолетних, организация среди учащихся школ и их родителей бесед о правовом воспитании, разъяснение ответственности за совершение преступлений.

Стоит отметить, что Следственный комитет и МВД России уделяют самое пристальное внимание не только защите прав несовершеннолетних и расследованию совершаемых в отношении них преступлений, но и вопросам предупреждения несчастных случаев с детьми. Следственным управлением налажено тесное взаимодействие с объединениями волонтеров, которые принимают активное участие в работе с детьми.

По итогам «круглого стола» запланировано проведение ряда совместных профилактических мероприятий, направленных на предотвращение совершения противоправных деяний как в отношении несовершеннолетних, так и самими детьми.

11 Июня 2021

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1582146>